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foposoe O6wee copaHue Accoumaumum "CaxanuHcrpoun” 05.04.2017

MNopapok pacueta popmmMposBaHMA KOMNEHCALUOHHOro poHAa BO3MELLL,eHUA
BpeAaa, B coorBeTctBun ¢ $3-191

K®CPO KdsB Pa3sHMua

YpoBeHb MuHMManbHasA YpoBeHb MwuHUManbHanA(ycTa
OTBECTBEHHOCTH, B cymma(yctaHoBneH |oTBecTBeHHOCTH, B HOBJ/IEHHaA
3aBMCUMMOCTM OT HasA MonoxeHnem) |3aBucumoctn ot MonosxeHnem) cronbeu, 2 -
ctoumocTu pabort no W ynnayeHHas B ctoumocT paboT no cymma B KdBB, B MUHYC
o4HOMY A0roBopy K®CPO, B pybnax JoaHomy Aorosopy pybnsax cTonbeu 4

1 2 3 4 5
Ao 10 000 000 pybnen
(aecatb mmnnmMoHoB
py6nei) 300 000 100 000 200 000
Ao 60 000 000 pyb6ne ao 60000 000
(wecTtbpecar pybnen (wectbaecar
MWJIIMOHOB pybiei) 500 000|munnuoHoBs pybneit) 100 000 400 000
Ao 500 000 000 Ao 500 000 000
pybnei (natbcoT pybnein (natbcoT
MWNINOHOB pybneit) 1 000 000|MmunNNMOHOB pybneit) 500 000 500 000
80 3 000 000 000 A0 3 000 000 000
pybnen (Tpex pybnen (Tpex
MUAInapaos pybnen) 2 000 000|mnnnuapaos pybneit) 1 500 000 500 000
A0 10 000 000 000 A0 10 000 000 000
pybnen (necatm pybnen (necatn
MUAnapaos pybnen) 3 000 000|munnnuapaos pybneit) 2 000000 1000000
csbiwe 10 000 000 000 csbiwe 10 000 000
pybnen (necatm 000 pybnen (necatn
MUAInapaos pybnen) 10 000 000|munnmnapaos pybnei) 5000 000f 5000000

B cBA3M C BCTynneHMem B cuy uM3meHeHun B MpagoctponutenbHblt Kogeke PO ¢
04.07.2016 ropa,Accoumaums "CaxannHctpon" obasaHa B cpok Ao 01.07.2017 ropa
chopmmpoBaTb KomneHcaunmoHHbIN poHA Bo3melleHUs Bpeaa (aanee Kdss)

K®dBB cOCTOUT M3 CyMMbIl OMJIaYEHHbIX B3HOCOB AEMCTBYIOLMUMM Y/1IEHAMM
Accounaumm "CaxannHctpoin" ¢ momeHTa codaanua HIM CPO "CaxanuHctpon' B 2009

roay




Obpalwaem Bawe BHMMaHMe, Kak byayT y4nTbIBaTbCA paHee onaayeHHble B3HOChI B
KPCPO, npn popmmpoBaHnm KPee.  B3HOCbI B KOMMNEHCAUMOHHbIA POHA
camoperynanpyemon opraHmnsaumu (aanee KOCPO) onnavyeHHble 4EACTBYHOLWMM
yneHom Accoumnaumm "CaxannMHCTpon" B 3aBUCMMOCTM OT YPOBHSA OTBETCTBEHHOCTYU ,
nocne BCTYNJIEHUA B CUNy U3MeHeHnn B pagoctpoutenbHom Kogekce PO ¢
04.07.2016 roaa,npun popmmpoBaHnm KPBB, yunTbiBatOTCA U pacnpesenstoTca B
K®BB N0 ypoBHAM OTBETCBEHHOCTM COOTBETCTBEHHO. BO3HMKLWaA pasHMuUa B onsaTe
B KOBB NO yPOBHAM OTBETCBEHHOCTM YneHy ACCOLMALLMM HE BO3BPALLAETCA U HE
yumnTbiBaeTcsa npu ¢opmuposaHnm KPoao. BosHuKwan pasHuua (ctonbe 5)moxker
YUYMTbIBATbCA TONIbKO B paMKax KOBB NO ypOBHAM OTBETCTBEHHOCTU, Y/1EH
Accoumaummn Ha BO3HUKLLYIO AaHHYIO Pa3HULYY MOXKET 3aABUTbCA Ha 601ee BbICOKUM
YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTM 6€3 A0NNaTbl, NPM YCAOBUM, YTO BO3HUKLLEN PA3HULEN
NOKPOET HeaoCToLWY cymmy (ycTaHoBneHHoro MNMonoxeHnem) B3Hoca B KOBB
(ctonbey, 4).Ecnn BO3HUKLWIEN pa3HULbI ByaeT He4O0CTAaTOYHO A5 NOKPbLITUA
HepgocCTatowen cymmbl (ycTtaHoBneHHoro MonoxeHnem) B3Hoca B KPeB (ctonbel, 4),
yneH Accoumaumm "CaxanmHcTpon'" AoNXKeH 3Ty HeAOCTalOLWLY0 CYMMY AONIaTUTb B
KdBB, nocne nonyyeHms yse4oMAEHMA O A4ONNAATE B3HOCA C €r0 pacvyeToM.

MNpumep 1: YneH Accoumnaunm "CaxanuHctpon" nmetrowmni gonyck ao 10 000 000
(necatv mmunnmnoHos) 1 onnatuswnii B3Hoc B KPCPO 300 000 (TpucTa Tbicsy pybneit)
No HOBOMY 3aKOHOZATe/IbCTBY MMEET NpPaBo 3aaBUTbLCSA Ha 60/1ee BbICOKUIA YPOBEHb
OTBETCTBEHHOCTM, eC/In 3TO byaeT ypoBeHb oTBecTBeHHocTM Ao 60 000 000
(wectnaecatn mmnnnoHos) pybnen, To gonnaumsaTtb B KPBB HUYero He HyxHo (100
000-300 000 =-200 000), ecnu aTo byaeT 6onee BbICOKMIN ypoBeHb Ao 500 000 000
(nATbCOT MUNNMOHOB) pybaeit, TO AaHHOMY YeHY ACCOLMALMM HYXKHO A0NAATUTb
200 000 (aBectn Tbicau) pybaeit (500 000 -300 000 =200 000) , 3To pasHULA MeXKAY
cymmoi onnavyeHHon B KOPCPo 1 MUMHMManbHOM (ycTaHOBIEHHOM MonoXKeHnem o
KdsB) cymoint B8 KPBB N0 ypOBHIO OTBETCTBEHHOCTM.

MNpumep 2: YneH Accoumnaumm "CaxanmnHctpoin" nmetowmin gonyck go 500 000 000
(MaTucotT munnmnoHos) n onnatuswmnii B3Hoc B KOCPO B pasamepe 1 000 000 (oanH
MUNTMOH pybaeit) MoXKeT 3aABUTbCA Ha 601ee BbICOKWUI YPOBEHb OTBETCTBEHHOCTH,
Hanpumep Ao 3 000 000 000 (Tpex mMnnnrMapAoB), yCTaHOBAEHHAA cymma B3HOCA B
K®BB N0 HOBOMY 3aKOHOAATENLCTBY, NO 3TOMY YPOBHIO oTBeTcTBeHHOCTM 1 500 000
(0oAMH MUNNMOH NATLCOT ThicAY) pybaen, Toraa eMmy Hy*KHO gonnatutb 500 000
(nATbCOT ThicAY pybneit) (1 500 000-1 000 000 =500 000)






